
Vážení rodiče, milí žáci, 
v příštím týdnu se změní organizace výuky ve středních školách. V souladu s pokyny MŠMT 
vám posílám informace k provozu naší školy od pondělí 26. dubna 2021. 

Provoz v naší škole bude následující: 

Odborný výcvik 
 bude probíhat ve všech třídách prezenčně (ve škole) podle platného rozvrhu, účast na 

výuce je povinná, žáci budou ve školních dílnách, ne na provozních pracovištích firem! 
 
Osobní účast na praktickém vyučování žáků je podmíněna povinným testováním dle 
platného mimořádného opatření. 
 
Žáci se při příchodu do budovy školy nikde nezdržují a nejkratší cestou zamíří do své dílny 
nebo učebny, kde proběhne testování. Teprve po absolvování testů a při negativním 
výsledku jdou po dohodě s učitelem odborného výcviku do šatny a následně zahájí výuku. 
Všichni zaměstnanci i žáci používají respirátor. 

Teoretické vyučování 
 ve všech třídách bude dále probíhat distanční výuka podle platného rozvrhu a podle 

instrukcí vyučujících; 
 pro distanční výuku platí stávající pravidla - účast na distanční výuce je pro žáky ze 

zákona povinná, případnou neúčast je třeba omlouvat stejně jako při běžné výuce. 

Domov mládeže 
 bude v běžném provozu pro všechny žáky, kteří mají prezenční výuku (včetně žáků 

z jiných škol); 
 provoz na DM je již zahájen, žáci však nebudou přijíždět v neděli, ale v pondělí a ubytují 

se až po testování s negativním výsledkem (žáci z jiných škol si přinesou potvrzení 
o negativním výsledku ze své školy); 

 žáci, kteří nemají prezenční výuku, na domově nebudou; 
 stravování bude zabezpečeno (při dodržení hygienických pravidel), začíná obědem 

v pondělí 26. 4. 2020; 
 žáci, kteří jsou přihlášeni ke stravování a jsou na DM (budou ve škole), jsou v systému 

odhlášeni, mohou se však individuálně přihlásit a stravu odebírat; 
 úhrada za pobyt na DM bude poměrně krácena podle počtu dnů ubytování. 

Školní jídelna 
 je v provozu, dodržují se přísná hygienická pravidla; 
 žáci, kteří jsou přihlášeni ke stravování a mají prezenční výuku (budou ve škole), jsou 

v systému odhlášeni, mohou se však individuálně přihlásit a stravu odebírat; 
 cizí strávníci do školní jídelny chodit nebudou; 
 zaměstnanci budou využívat k odběru obědů výukovou restauraci v době od 11:00 do 

12:30 hodin, jsou v systému odhlášeni, mohou se však individuálně přihlásit a stravu 
odebírat. 
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